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ATA DA  2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 01/01/2017. 
 
 
 
As doze horas do primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, 
presentes os Vereadores: ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS 
PERES, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, EDVALDO 
BERTIPAGLIA, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUÍS LEPINSK, LUIZ ALBERTO 
PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA E SILENE 
CARVALINI, o sr. Presidente Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO, declarou aberta a 
segunda sessão extraordinária da Câmara Municipal de Indaiatuba. 
Após leitura de texto bíblico (Filipenses 4:13) feita pela Vereadora Silene Silvana 
Carvalini passou-se para a ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: 
Com a palavra o sr. Presidente disse que conforme já havia sido acordado, as 
comissões permanentes seriam formadas a partir da primeira sessão ordinária, 
portanto nomearia duas comissões provisórias para exarar os pareceres dos 
projetos a serem votados. 
A seguir nomeou as seguintes Comissões Provisórias especialmente para os 
pareceres dos projetos da presente sessão: 
Comissão de “Justiça e Redação” 
Presidente: Vereador Luiz Carlos Chiaparine 
Vice-Presidente: Vereador Jorge Luís Lepinsk 
Relator: Vereador Luiz Alberto Pereira. 
Comissão de “Finanças e Orçamentos” 
Presidente: Célio Massao Kanesaki 
Vice-Presidente: Silene Silvana Carvalini 
Relator: Adalto Missias de Oliveira 
Continuando lembrou que as duas comissões haviam sido formadas para 
deliberação de pareceres aos dois projetos que seriam votados e a seguir 
suspendeu a sessão, reabrindo-a passados dez minutos. 
A Mesa da Câmara apresentou Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de 
Lei nº 001/2017 de autoria do Executivo Municipal. 
Colocado em votação o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 
001/2017 foi APROVADO. 
A Mesa da Câmara apresentou Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de 
Lei Complementar nº 001/2017 de autoria do Executivo Municipal. 
Colocado em votação o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 
Complementar nº 001/2017 foi APROVADO. 
01 – Projeto de Lei nº 0001/2017 – Dispõe sobre a suspensão de aprovação de 
loteamentos, e dá outras providências.  
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Com a palavra o Vereador Arthur Machado Spindola solicitou VISTAS ao projeto por 
dois dias. 
Colocado em votação o pedido de VISTAS foi REJEITADO, com votos favoráveis 
dos Vereadores: Arthur Machado Spindola; Ricardo Longatti França e Alexandre 
Carlos Peres. 
Colocado em votação foi APROVADO em votação única, devido ao regime de 
urgência especial, com votos contrários dos Vereadores: Arthur Machado Spindola, 
Ricardo Longatti França e Alexandre Carlos Peres. 
Usaram da palavra para justificativa de votos os Vereadores: Alexandre Carlos 
Peres que se disse indignado por não conhecer o conteúdo do projeto e protestou 
pela impossibilidade de votar favoravelmente e Jorge Luís Lepinsk que disse ter lido 
rápido e entendido o projeto. Loteamentos para casas populares e loteamentos 
populares estavam liberados, por isso seu voto favorável. 
Com a palavra o sr. Presidente disse que só queria ressaltar que o projeto em 
questão dizia respeito a suspensão de loteamentos pelo período de um ano e que 
por mais que houvesse loteamentos aprovados, até pelo momento em que o país 
vivia, não queria dizer que os loteamentos seriam lançados sem critérios, e o 
Prefeito certamente iria trabalhar essa questão. Agradeceu os votos favoráveis. 
02 – Projeto de Lei Complementar nº 0001/2017 – Dispõe sobre a reorganização 
administrativa e funcional da Administração Direta do Município, e dá outras 
providências. 
Com a palavra o Vereador Arthur Machado Spindola disse que o Prefeito estava 
suprimindo três secretarias: Secretaria Geral; Secretaria do Esporte e 
Desenvolvimento e a Secretaria Municipal de Comunicação Social e estava criando 
a Secretaria de Relações Institucionais. 
Não lhe parecia o momento de se suprimir uma Secretaria de Desenvolvimento, que 
trabalhava com o desenvolvimento empresarial da cidade, startups e outras forma de 
empreendedorismo para criar uma Secretaria de Relações Institucionais, não lhe 
parecida razoável, pelo momento do município, pelo momento econômico, ser 
necessário a extinção dessas duas secretarias. Seria mais fácil suprimir as outras 
duas e continuar com a Secretaria de Desenvolvimento. 
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira disse que em todos os mandatos na 
primeira sessão se apresentava uma reestruturação da Prefeitura. Os Vereadores da 
base tinham conhecimento e discussão destes projetos. 
Não estavam extinguindo as secretarias, estavam juntando-as, com a Secretaria de 
Governo. 
Era de bom tom saberem que por certo teriam outros fatos a serem extintos e outras 
mudanças, pela própria questão econômica e pela situação que o país atravessava. 
Entendia a posição dos Vereadores, porque eles não haviam lido o projeto, então 
entendia a posição deles. 
Esclarecia aos que os ouviam que o Prefeito Gaspar, já no dia dezenove havia se 
reunido com a bancada, mostrado e discutido estes projetos, enfim estavam votando 
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consciente e que era necessária economia, e isso iria ser feito durante os primeiros 
meses. 
Colocado em votação nominal, o projeto foi APROVADO em votação única, devido 
ao regime de urgência especial à unanimidade. 
Usou da palavra para justificativa de voto o Vereador Ricardo Longatti França que 
disse que a oposição havia votado favoravelmente por entender que era uma 
decisão técnica do Executivo e estariam de olho, justamente por essa economia. 
Com certeza a supressão de uma secretaria economizava, mas tinham que entender 
que em momento de crise era muito importante investir no lugar certo e o 
desenvolvimento da cidade era muito importante. 
Com a palavra o sr. Presidente disse que as secretaria extintas seriam alocadas em 
outras secretarias. As ações continuariam acontecendo e certamente o Prefeito 
Nilson Gaspar tinha uma preocupação muito grande com o desenvolvimento e com 
todas as questões que envolviam nossa cidade. 
Nada mais havendo a se tratar, deu-se por encerra a presente sessão e de tudo 
para constar, foi por mim lavrada a presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai 
pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada. 
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